

પરીક્ષાની મૌસમમાં ગ્રંથાલયો હાઉસફુલ

સેક્ટર-૧૭ અને ૨૧ની લાયબ્રેરીમાં વાંચન પંડ વિદ્યાર્થીઓથી એકદમ ખીચોખીચ ભરાયેલા રહે છે : ગ્રંથાલયોની આસપાસ જ્યાં જગ્યા મળે ત્યાં વિદ્યાર્થીઓ વાંચવા બેસી જાય છે



(તસવીર : દિપક ખની)

● ઘરેથી સાવ નયુક છે
લાયબ્રેરીમાં વાંચવા માટે સાનુકૂળ વાતાવરણ હોય છે. તેમજ ઘરેથી નજીકના અંતરે છે. જીપીએસસી અને યુપીએસસીની તૈયારી માટે આવતો હોવાથી દરેક બુક સરળતાથી મળી રહે છે.

● બધાની સાથે વાંચવાની મજા પડે છે.
આપોશ-પાડોશનો માહોલ ખરાબ હોવાથી વાંચન થતું નથી. માટે શાંત વાતાવરણમાં વાંચવાની મજા પડે છે.

● ઘરે વાંચવાની ઈચ્છા થતી નથી
ઘરે હોવાથી ટીવી અને જમવાની ઈચ્છા વધુ થાય છે અને ઘરે ઊંચ આવે છે. જ્યારે લાયબ્રેરીમાં બધા જ વાંચતા હોવાથી વાંચવાની મજા પડે છે.

● એકાગ્રતાથી વાંચવા મળે છે
પરીક્ષા હોવાથી ઘરે લોકો મળવા માટે આવે છે. ઘરની આસપાસ અવાજ થતો હોવાથી વાંચનમાં વિશેષ પડે છે અને એકાગ્રતાથી વાંચન થતું નથી.

● ના સમય પડે તે પ્રશ્ન હલ થાય છે
મિત્રો સાથે વાંચવાની મજા પડે છે. ના સમય પડે તે પ્રશ્ન મિત્રો જોડેથી શીખવા મળે છે. ઘર કરતાં સારી સગવડ હોવાથી વાંચન મળે છે.

● ઘરે ઊંચ આવે છે
ઘરે ટીવી જોવાની ઈચ્છા થાય છે અને ઊંચ આવે છે અને અવાજ વધુ થાય છે માટે સાનુકૂળ વાતાવરણમાં મિત્રો સાથે રોજ ૮ કલાકથી વધુ સમય વાંચુ છું.

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ પરીક્ષાઓની મૌસમ જામી છે ત્યારે શાળા-કોલેજમાં અભ્યાસ કરતાં વિદ્યાર્થીઓએ ગ્રંથાલયોમાં રીતસર અડો જમાવ્યો છે. વહેલી સવારથી મોડી રાત સુધી અહીં વિદ્યાર્થીઓ વાંચતા નજરે પડે છે. ઉનાળાના મોસમની સાથે જ ગાંધીનગરમાં પરીક્ષાઓની સીઝન પણ પુરબહારમાં ખીલી છે. ધો-૧૦ વિદ્યાર્થીઓ વાંચતા નજરે પડે છે. વિદ્યાર્થીઓની સતત અવરજવરના પગલે પાર્કિંગ પણ એકદમ ભરાયેલું રહે છે. વાંચનાલયમાં જગ્યા ન મળતા ઘણાં વિદ્યાર્થીઓ ફર્સ પર બેસીને કે લોબીમાં બેસીને વાંચન કરે છે. સેક્ટર-૧૭ની લાયબ્રેરીની સામે આવેલી લોનમાં, ટાઉનહોલ સામેની લોનમાં અને સ્વર્ણમ પાર્કમાં પણ વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસમાં જોવાયેલા સંદર્ભ પુસ્તકો સરળતાથી મળી રહે તે માટે લાયબ્રેરીમાં વાંચવા આવવાનું પસંદ કરે છે. કેટલાક વિદ્યાર્થીઓ મિત્રોની કંપની મળી અને સાથે બેસીને અભ્યાસમાં આવતી મુંઝવણને દુર કરી શકાય તે માટે અહીં આવે છે. ઘણાં મોટાભાગની કોલેજોએ વિદ્યાર્થીઓને વાંચવા માટે છુટ્ટી આપી દીધી છે તો સ્કૂલોમાં પણ હવે અભ્યાસક્રમ પુર્ણ થઈ જતાં વિદ્યાર્થીઓ લાયબ્રેરીના શાંત વાતાવરણમાં પરીક્ષાઓની અભ્યાસમાં મન લગાવે છે. દૂરના સેક્ટરો ઉપરાંત આસપાસના વિસ્તારોમાં પણ વિદ્યાર્થીઓ હાજરી આપી હતા. ધો-૧૦ની બોર્ડ પરીક્ષા પૂર્ણ થતા વિદ્યાર્થીઓ પણ ભાર મુકત અને મુશ્કેલ જોવા મળ્યા હતા. સંસ્કૃતમાં ૧૮૪ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યા હતા. ગત તા. ૭ માર્ચથી શરૂ થયેલી ધો-૧૦ની બોર્ડ પરીક્ષા આજે પૂર્ણ થઈ હતી. પ્રથમ ગુજરાતી વિષયના સરળ પ્રશ્નપત્ર બાદ વિજ્ઞાન અને ગણિત સહિતના પ્રશ્નપત્રોએ પરીક્ષાર્થીઓને થોડા મુંઝવણમાં મુક્યા હતા જ્યારે



(તસવીર : દિપક ખની)

અને ૧૨ની બોર્ડની પરીક્ષાઓનો પ્રારંભ થઈ ચુક્યો છે. જ્યારે ટૂંક સમયમાં શાળાકીય પરીક્ષાઓ અને કોલેજની પરીક્ષાઓ શરૂ થવાની છે. પરીક્ષાઓની સીઝન સ્ટાર્ટ થતા જ ગાંધીનગરના વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસમાં ગળાડૂબ થઈ ગયા છે. સેક્ટર-૧૭માં આવેલી સેન્ટ્રલ લાયબ્રેરી અને સેક્ટર-૨૧ સ્થિત ડિસ્ક્રીટ લાયબ્રેરીના વાંચનાલયમાં જ્યાં નજર કરો ત્યાં દેખાય છે. મહિલા વિભાગ પણ એટલો જ ભરચક રહે છે. પરીક્ષાના સમયગાળામાં ગ્રંથાલયનો ઉપયોગ મુખ વધી ગયો છે. ગાંધીનગરમાં રહેતા કેટલાક મધ્યમવર્ગીય પરિવારોના બાળકો ઘરે નાનકડી-સાંકડી જગ્યામાં વાંચવાને બદલે ગ્રંથાલયમાં બેસીને વાંચવાનું પસંદ કરે છે. તો કેટલાક વિદ્યાર્થીઓ વાંચન માટેનું વાતાવરણ મળી રહે, આવા વિદ્યાર્થીઓ સવારથી મોડી રાત સુધી અહીં જ વાંચન કરી શકે છે. ટીકીન અને પાણીની બોલવ તેઓ ઘરેથી જ લાવતા હોવાથી તેઓ અહીં આખો દિવસ શાંતિથી રહી શકે છે. ગાંધીનગરની શાળાઓમાં અભ્યાસ કરતા બહારગમના વિદ્યાર્થીઓ પણ ટીકીન ઘરેથી લાવે છે અને શાળા છૂટ્યા બાદ અહીં ગ્રંથાલયમાં આવી અભ્યાસમાં લીન થઈ જાય છે.

નવા સેક્ટરોમાં ૧૫ વર્ષ બાદ રસોડાના નળમાં પાણી આવ્યું!

પાણીની નવી વિતરણ વ્યવસ્થાના પ્રાયોગિક અમલ વેળાએ બે જગ્યાએ લીકેજ થતા મોટા ખાળોચિયા ભરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ શહેરના નવ વિકસિત વિસ્તારમાં પાણી વિતરણ વ્યવસ્થા અપરેડ કરવા અંદાજિત રૂ. ૧૬.૨૯ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. જે અન્વયે સે-૫માં નિર્માણ કરાયેલી પાણીની નવીન ટાંકી તંત્ર દ્વારા આજે પ્રાયોગિક ધોરણે શરૂ કરવામાં આવી હતી. નવી વ્યવસ્થા મુજબ પાણીનો સપ્લાય થતા નવા સેક્ટરોમાં મોટા ભાગના મકાનોમાં ફોર્સથી પાણી આવ્યું હતું. ૧૫ વર્ષના અંતે રસોડા અને બાથરૂમના નળમાંથી પાણી આવતા સેક્ટરવાસીઓ પણ બે ઘડી વિચારમાં પડી ગયા હતા. જો કે પ્રાયોગિક ધોરણે અમલી બનાવાયેલ આ વ્યવસ્થાના પ્રારંભે શહેરમાં બે ઠેકાણે પાઈપ લાઈનમાં લીકેજની સમસ્યા ઉદભવી હતી. મહાત્મા મંદિર સે-૧૨-૧૩ના તેમજ સે-૧૨-૧૩ પાસે પાણીની રેલમથેલ થઈ હતી. ગાંધીનગરમાં દાયકાઓના અંતે વધતી વસતી અને વિકાસના હારોપ્રદાઈવ સિનારીયોને ધ્યાને લઈ નવજગતોને પાયાની સુવિધાઓ અસરકારક રીતે પુરી પાડવા તંત્ર કક્ષાએ નવતર આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં પાણીની જરૂરીયાતને પહોંચી વળવા સમગ્ર સિસ્ટમને અપરેડ કરવામાં આવી છે. નવા સેક્ટર ૧ થી ૧૩ને અનુલક્ષી જુની-પુરાણી પાઈપલાઈનો દૂર કરી નવી લાઈન ઉપરાંત સે-૫ ડી ખાતે નવીન પાણીની ટાંકીનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. ઉનાળાના પ્રારંભે નવા સેક્ટરોમાં ફોર્સથી પાણીનો સપ્લાય આપવા તંત્ર દ્વારા આજે નવીન ટાંકી અને વ્યવસ્થાને લઈ સવારે પાણી વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. સેક્ટરવાસીઓના જણાવ્યા મુજબ આજે નવા સેક્ટરોમાં કેટલાક ઘરોમાં રસોડાના નળમાં પાણી આવ્યું હતું. પાણી ફોર્સથી આવતા ગુણિતોમાં પણ હર્ષની લાગણી વ્યાપી હતી. જો કે કેટલાક ઠેકાણે શરૂઆતમાં ડહોળું પાણી આવ્યું હતું. નવી પાણી વિતરણ વ્યવસ્થાના પ્રાયોગિક અમલ વેળાએ નગરમાં બે ઠેકાણે લીકેજની સમસ્યા સર્જાઈ હતી. મહાત્મા મંદિર તેમજ સે-૧૨-૧૩ના પ્રવેશદ્વાર પાસેથી પસાર થતી લાઈનમાં લીકેજ થતા આ વિસ્તારમાં પાણીના મોટા ખાળોચિયા ભરાઈ ગયા હતા. જેને લઈ તંત્ર દ્વારા તાકાલિત અસરથી લીકેજ સીલ કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. દાયકાથી વધુ સમયના અંતે રસોડા સુધી પાણી પહોંચતા સેક્ટરવાસીઓ પણ બે ઘડી વિચારમાં પડી ગયા હતા.

ધો-૧૦માં પરીક્ષાના અંતે સંસ્કૃતનું પેપર સરળ નીકળતા વિદ્યાર્થીઓ હળવા

૧૮૪ વિદ્યાર્થીઓની હાજરી થઈ : ધો-૧૦ની બોર્ડ પરીક્ષા પૂર્ણ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ પરીક્ષાના અંતમાં અંગ્રેજી અને સંસ્કૃતનું પ્રશ્નપત્ર સરળ નીકળતા પરીક્ષાર્થીઓએ રાહત અનુભવી હતી. આજે સંસ્કૃત વિષયની પરીક્ષામાં જિલ્લાના ૧૬૫૬૮ વિદ્યાર્થીઓએ હાજરી આપી હતી જ્યારે ૧૮૪ ગેરહાજર રહ્યા હતા. સંસ્કૃતનું પ્રશ્નપત્ર પાઠ્યપુસ્તક આધારિત અને અન્યંત સરળ હોવાથી પરીક્ષાના અંતે વિદ્યાર્થીઓએ હળવાશ અનુભવી હતી. ધો-૧૦ની બોર્ડ પરીક્ષામાં જિલ્લાના ૨૪ હજારથી વધુ વિદ્યાર્થીઓ નોંધાયેલા હતા. જ્યારે પ્રત્યેક પ્રશ્નપત્રમાં ગેરહાજર પરીક્ષાર્થીઓની સંખ્યા પણ નોંધપાત્ર રહી હતી. પરીક્ષામાં કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરિતી ન થાય તે માટે

બેસણું
અમારા સુપુત્ર ધીરેન ગણેશભાઈ મકવાણાનું તા. ૧૫/૩/૨૦૧૩ને ગુરુવારના રોજ દુઃખદ અવસાન થયું છે. સ્વર્ગસ્થિત બેસણું તથા લોકીક્રિયા તા. ૧૮/૩/૨૦૧૩ને સોમવારના રોજ સવારે ૯-૦૦ થી ૧૨-૦૦ કલાકે અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.

નિવાસસ્થાન : પ્લોટ નં. ૮૭/૨, મહાત્મા મંદિર સામે, બ-રોડ, સેક્ટર-૧૪, ગાંધીનગર.

જયેશ ગણેશભાઈ મકવાણા ગણેશભાઈ નયુભાઈ મકવાણા
અનંત ગણેશભાઈ મકવાણા ગોતકુમાર નયુભાઈ મકવાણા
જયંતીલ જયેશકુમાર મકવાણા ડિગ્રીશ મુળાભાઈ મકવાણા
તથા સમસ્ત મકવાણા પરિવાર

પદ્મ પ્રસન્ની
જી.કે. ૪૩-૩૩-૩૩૩૩ રોજ દુઃખદ અવસાન થયું છે. અવસાન સમયે તા. ૧૬-૦૩-૨૦૧૩ને ગુરુવારના રોજ સવારે ૮-૦૦ થી ૧૨-૦૦ કલાકે અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.

નિવાસસ્થાન : પ્લોટ નં. ૪૩-૩૩-૩૩૩૩ રોજ દુઃખદ અવસાન થયું છે. અવસાન સમયે તા. ૧૬-૦૩-૨૦૧૩ને ગુરુવારના રોજ સવારે ૮-૦૦ થી ૧૨-૦૦ કલાકે અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.

બેસણું / સુવાળા
અમારા સુપુત્ર ધીરેન ગણેશભાઈ મકવાણાનું તા. ૧૫/૩/૨૦૧૩ને ગુરુવારના રોજ દુઃખદ અવસાન થયું છે. અવસાન સમયે તા. ૧૬-૦૩-૨૦૧૩ને ગુરુવારના રોજ સવારે ૯-૦૦ થી ૧૨-૦૦ કલાકે અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.

નિવાસસ્થાન : પ્લોટ નં. ૮૭/૨, મહાત્મા મંદિર સામે, બ-રોડ, સેક્ટર-૧૪, ગાંધીનગર.

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ
ગાંધીનગરમાચાર.com ફોન-૨૩૨૨૨૫૭૧
www.gandhinagarsamachar.com ફોન-૨૩૨૩૭૭૧

ધોરણ-૧૨ અંગ્રેજી માધ્યમના એકાઉન્ટમાં ૧૫ માર્ક્સની ભૂલો

બોર્ડ તમામ વિદ્યાર્થીને ૬ માર્ક્સ આપવા નિર્ણય : ધો. ૧૦-૧૨ની પરીક્ષાઓ પૂર્ણ થતાં મૂલ્યાંકન કાર્યનો પ્રારંભ

અમદાવાદ, તા. ૧૬ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા લેવાઈ રહેલી ધો. ૧૦ અને ધો. ૧૨ની પરીક્ષા આજે પૂર્ણ થતાં હવે ઉત્તરવહીઓના મૂલ્યાંકનનું કાર્ય હાથ ધરાશે. ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં અંગ્રેજી માધ્યમના એકાઉન્ટના પ્રશ્નપત્રમાં ૧૫ માર્ક્સની ભૂલો હતી. આ સંદર્ભે ફરિયાદો ઉઠતા બોર્ડના અધિકારીઓએ ત્વરિત તપાસ હાથ

ટચુકડી જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે-રવિવારે જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧

અલ્ટ્રાટેક
સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ
શ્રી વૈશ્વિક ટ્રેડર્સ
ફોન-૨૩૨૨૨૫૭૧, ફેક્સ-૨૩૨૩૦૫૭૧

Slack
Now, you can double your kitchen storage!
RAJMANI HARDWARE
6-10, Megh Malhar Complex, Sector - 11, Gandhinagar. Tel: (0) 7925229033 / 9825033740

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
એપોલો/બીરલા/સીલેટ કંપનીના અધિકૃત વિતેતા
BIRLA
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૫૭૧, ૨૩૨૨૬૦૦૮
શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-નોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૪૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાઇ ચોકડી પાસે, કોલકા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૦૫૭, ૨૩૨૮૦૩૨૨
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (ગુન્ટાલ/ટાટા), ઈટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ઊર્જાગ્રહકારી મશીનો